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= =25 Fl = = o =D
20243 HAHE S=E2|H H3Xt FIOIEE AS0AMNH SEH
CLEEED
>+ 9 9o = io& o %
202431 | _ . | 20243H9E | _ | = oron 2024319 | | 202439% | —, | = oo
B = |an=z gew |00 onaa ow | TON | BLE B = |smez aew | TON | onad oe | TOI| SOEE
(A) (8) (A) (8)
s=249 113,047,274 | 96.0 | 111,807,908 | 95.8 | 1.149,366 |2 50,998,455 | 50.9 56,876,170 | 48.7 | 3,122,285
19 @ Jlea
a8 == - - - - - 2222w 16,844,677 | 14.3 16,499,262 | 14.1 345,415
T g
ME=-i8 Eagel - - - - - |9 et E | 25,071,601 21.3 25,257,110 21.6 185,509
D=9 49 1,275,204 | 1.1 1,376,350 | 1.2 | At01.135 |nseHe 271,000 | 0.2 251,000 | 0.2 20,000
E 3
TAIIERE - - - - N ES 1,621,613 | 1.4 2,080,272 | 2.0| 658,659
T g
DA KFAF OH2
QEXE g | 0.0 3| 0.0 799 [loitI b 162,768 | 0.1 125,671 | 0.1 37,007
T =
=
es2 22 - - - - S P - - - - -
1= X AHDH 2!
DM o - - - - S PGl 13,834,866 | 1.7 15,466,465 | 13.2 | ~1,631,509
ey - - - - -
DS - - ) . —
g 3 114,323,300 | 97.0| 113274270 | 97.0| 104900 & 117,804,980 | 100.0 | 116,755,950 | 100.0 | 1,049,030
IAFS &0 RESS]
e =t 3,481,680 | 3.0 3,481,680 | 3.0 o e - - - - -
EPEI EVELTS
AER 117,804,980 | 100.0 | 116,755,950 | 100.0 | 1,049,080 [ 5 =™ 117,804,980 | 100.0 | 116,755,950 | 100.0 | 1,049,030
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A = 0O & A

(20244 038 01L2H 20253 028 282 NtHXl)

1. ¢ (Etel: el
o = 20243/ S = | 2024301 = Aol
- - — eI Hoa |omad doe | " EE 2
5100 SSE==¢¥ 113,047,274 111,897,908 1,149,366
5110 S=E==¥ 113,047,274 111,897,908 1,149,366
5111 - - -
sSFgsas
g -
5112 761,410 765,750 N4,340
etdgs= e MFAMEY SE= BAM F2>
—JISUHZHSE AA 18Xt 620,000 x38H 23,560,000
—JISUAEZUHSA A 25X 620,000 1 620,000
—JISUHZ A AAF 38Xt 620,000 %1 620,000
—JISudEUSE HA 38MAF 620,0008 1 620,000
—JISUHZHEA AAF 48X 620,000 x2H 1,240,000
—JISudEUSE &A1 R 830,000 %928 76,360,000
—JISUHZHEA 2FAF 38Xt 830,000 6 4,980,000
—JISWEEUSE A 457 830,000 1 830,000
—JISUHZ A 2HAF 65X 830,000 x4 H 3,320,000
—JISudEUSE S AL 1SR 830,000 5 4,150,000
— PSR AAF 151X 620,000 x99 61,380,000
— Alstiista HAH 15X 620,000 %2708 167,400,000
—alsttist@ HAF 2R 620,000 x6 S8 3,720,000
— AIstiista A AF 35X 620,000 *6H 3,720,000
— Astiist@ A 45X 620,000 *3H 1,860,000
— A MASII S A AAF 188X} 620,0003«15E 9,300,000
— WSt AAF 15X 620,000 *7138 44,020,000
— WSS A 3SHX 620,000 %1 Eé 620,000
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T
1
4
e
by

= 202435 AT | 202430 =
— 3XIEZ OIAMH | 2XIZ= of Arod < A= 2
& g = (A) (B)
— SHE XIS AAF 18X} 620,000 +38 23,560,000 &
— A SRR A AR 18HXF 620,0003 %148 91,760,000 &
— ASHHBHY A AL 28HE} 620,000 #4 X 2,480,000 ¢
— MEHEHR A AL 38X 620,0003%2H 1,240,000 &
— 230 HE Y AAF 18X 620,000 %37 02,940,000 &
— 230l=0std S A 1S 620,000 *x12H 7,440,000 &
@ Hstel 28t)| olsta

—JESNNIUSA &AF 28K} 620,000 +1H 620,000 &
ﬂ%u@% A AF 38X 620,0009 %12 620,000
SHEHR BFAF 18X 830,000 %129 9,960,000 &
- J|EWIEH%4% BFAF 28t 830,0009 %22 1,660,000 &
S A 38X 830,000&3*1H 830,000 &
_IU@% BFAF 63t 830,0009 *3% 2,490,000 ¥
S A8AF 18X 830,000& *3H 2,490,000 &
—JISDESHEY ABAF 65X 830,000+ 1 830,000 &
— UBHHEHRA A AF 18 XF 620,000 *96H 59,520,000 &
— AIBHCHBHR A A 28HE} 620,000 #5 L 3,100,000 &
— AMSHIHEHR A AF 38HXF 620,000 +1H 620,000 &
SR BHRl A A} 48HXH 620,000 +3 1,860,000 &
BAEXIHEHA A AF 18X 620,000 «5H 3,100,000 &
— AFTHHBHE A AL 28HE} 620,000 #4 Y 2,480,000 ¥
— MEHEHR A AF 38X 620,000 +1H 620,000 &
— AEHHEHE A A 5EHEF 620,000 x2S 1,240,000 &
— 230l=Ustd A AF 28X 620,000& *3H 1,860,000 &
mHEFEDH SASE25H (et sS=22e O 114,110,000 &

@ SIRAE2H (SIAS=2 22| (H5HHQUE2 37t 3
—CHErQIB 2 200 —4,340,000 ~4,340,000 2
B 761,410,000 &

511 88,782,194 87,922,068




= 202431 A1 | 2024310 = A 101
- — = 3XEZ Ol Mt | 2% Ol ar ey MEDA =
= e = (A) (B)
oIS} Y S=2 9 '9,632'H 33,705,072,0002 33,705,072,000
~THY SE2 29 7,243 30,430,646,0002 30,430,646,000
~HSHY S22 %2 *1,576'Y 6,948,716,0002 6,948,716,000
—0SHY S=E2 22 '3,656'H 16,632,344,0002 16,632,344,000
© P22 SFIHSHE 2
— ®EHEHD| 22 90,0008 %1118t F 9,990,000
— SBH8| £ 2 90,0002 1008 & 9,000,000
® A=) 2
—B1H HE S| 242 90,0002+9705 & 87,300,000
—SHHEEI| £2 90,0002 +1,1008H 99,000,000
@ =X (IS S=253 BI-1-3 ¥2DS 2 & 11,430,000
@ NS (SS=235) S=E322l A2 3% = 793,696,000
@ URH HSHS=25H BI-1-2 B2 A2I|gh 1 55,000,000
83:|  88,782,194,000
511 23,503,670 | 23,210,090 293,580
etz Gk NRAIE S22 ZHAM 2Z>
—JISDESUS A HA 1847 3,921,000 *38L 148,998,000
~JISDESE A A AL 28X 3,838,000 *2Y 7,676,000
—~JISDESS Y A AL 25t %} 3,838,000 %1 3,838,000
—~JISDHESUE A M AL 357} 3,838,000 *32 122,816,000
—JISDES Y A AL 35X 3,838,000 %1 3,838,000
~JISDESE A AL 35X 3,838,000 %1 3,838,000
—JISDESUS Y A AL 457 3,736,000 %52 18,680,000
—JISDHESUE A BHAL 1815} 4,732,0002 %92 435,344,000
— IS DESS R BHA 28t %} 4,632,000 *20 92,640,000
~JIS DSOS AL 35X} 4,632,000 %73 338,136,000
—JISDESS R BHAL 35t X} 4,632,000 *6 L 27,792,000
~JISDESE R BHA} 48HX} 4,512,000 %9 40,608,000
—JSDESS R BHAL 45t % 4,512,000 %1 4,512,000
~JISDHESUE A BHAL 555} 4,512,0002 %60 270,720,000
— IS DS AL 63X} 4,520,000 %21 94,920,000
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MO MO rMoMo oM 2 &2 & O 00 (40 (40 (40 0 40 O M40 M40 (40 40 140 HO MO MO MO MO MO HO MO

MEZH
CHE& AYA 188Xt 4,732,0002 x5
CHEHR A9 AF 288Xt 4,632,000 22
CHEr & A9 AF 388Xt 4,632,0002 3
CHer& AetAL 45Xt 4,512,000 6
tista A8 AL 55Xt 4,512,0008 x4 E
CHEH& A9 AL 688Xt 4,520,000 3
CHEr& AYAF 788Xt 4,520,000 6
CHet& A EtAL 88HAF B S S
A 18ERE 5,405,000 3 +99H
&AL 28F XL 5,294,000& +75H
&AL 38R 5,294,000& +70H
A 18FRE 4,220,000& 270
AL 28E R 4,123,0003 +3Y
&AL 28F XL 4,123,000 6L
S A 3SR 4,123,0003%243H
&AL 38FAL 4,123,000 6
S A 45ERE4,016,0003 %22H
&AL 48ERL 4,016,0003 3L
&AL 58ERE 4,016,0003 %243
&AL 68F XL 4,037,0003%22H
AL 6EA SEHEE
St A A 188X 4,678,000& %159
St A AF 28Xt 4,581,000 +19
St A AF 38R 4,581,000 %174
St A AF 58Xt 4,395,000 x16H
StE AAL bS8t SIESS
A 18R 4,678,0003+71H
AL 28EAL 4,581,000 +3L
&AL 38FRE 4,581,0003 %66 H
S AL 38FAL 4,581,000& 1L
AL 48ERE 4,395,0003 2
A AF53E R 4,395,0003 64 H

23,660,000
9,264,000
13,896,000
27,072,000
18,048,000
13,560,000
27,120,000
4,267,000
535,095,000
397,050,000
370,580,000

,139,400,000

12,369,000
24,738,000

,001,889,000

24,738,000
88,352,000
12,048,000
975,888,000
88,814,000
7,034,000
70,170,000
4,581,000
77,877,000
70,320,000
2,116,000
332,138,000
13,743,000
302,346,000
4,581,000
8,790,000
281,280,000




o = 202431 T | 20243 A = A 101

- — X Gl | 2XEEA Ofl ArH e AEDN 2

= g = (A) (8)
— 2A= ISR AAF 1855} 4,678,0009 %382 177,764,000 €
— BASXUSHA A 28X 4,581,000 *7H 32,067,000 &
— A= XIS R A AF 35H R} 4,581,00094 %302 137,430,000 &
—BASXUSHA A 45X 4,460,000 x5S 22,300,000 &
— A XIS R A AF 555K} 4,460,0009 %29 129,340,000 ¥
—AEEd SAF 18Rt 4,678,000 %1489 692,344,000 &
— AFEIHENR A AL 28H R} 4,581,000 +62 07,486,000 ¢
— AMEOHEHR A AL 28HX}F 4,581,0003 x4H 18,324,000 &
— AFEIHENR A AL 38HR} 4,581,0002 %138 632,178,000 &
— AMEHOH R A AL 38HX}F 4,581,0003*x2H 9,162,000 &
— AFCHHENR A AL 4BHR} 4,460,00020%18 80,280,000 &
— AMEard HAF 58t 4,460,0003 %1299 575,340,000 &
— 2350 2SR AAF 1857} 5,717,00094 %372 211,529,000 &
— 23 0l=Usd SAF 1S 4,675,000 «12H 56,100,000 &
— 2351025 R A A} 38H%} 5,600,0009 %322 179,200,000 ¢
— 230l=Ustd S AF 38X 4,580,000 *3H 13,740,000 &
— 2351012 HE Y A AF 45H 7} 5,432,0009 %9 48,888,000 &
— 230l=Ustd A AF 58X 5,432,000 *33H 179,256,000 &
— 235101 2B Y A AF 555X} 4,400,0009 %3 13,200,000 &
@ |:H D—°_| 26l-j| J\O%E
—JSDMSEY A AF 25K} 3,921,00090 %322 125,472,000 €
—JISUNMIUERA AAF 28X 3,921,000 *1H 3,921,000 &
—JSDHSYEY A AF 35HX 3,838,0008 %7 06,866,000 ¢
—JISuUNMIUERA A A 38X 3,838,000 *1H 3,838,000 &
—JISDMSEY A AF 45X} 3,838,0009 %302 115,140,000 &
—JISUNMIOERA A 18 XF 4,732,000 129 56,784,000 &
—JSEDHSYEY BHAF 28H %} 4,732,00090 %722 340,704,000 2
—J|SDESYEY SHAF 28F X} 4,732,0009 %2 9,464,000 2
—JSDMSYE Y BHAF 35H X} 4,632,00090 %192 88,008,000 &
—J|SDESYEY YHAF 35EX} 4,632,00090 %1 4,632,000 2
—JSDHDSYEY BHAF 45H %} 4,632,0009 %672 310,344,000 2
— J)|SDASYE BEAF 55EX 4,512,0009+8 36,096,000 &
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o = 202431 T | 20243 A = A 101 ] N
— X Gl | 2XEEA Ofl ArH e AEDN o
= g = (A) (8)
—JSDA20YEY SHAF 65HXt 4,512,00002 49 021,088,000 2
—J)ISWNESHSHA HBEAF 18X 4,732,000 *3H 14,196,000 &
—ISDHES0YEY SBAF 28t} 4,732,000 «6 08,392,000 ¥
—JISWNMESHSHA HBFAF 38X 4,632,000 x4H 18,528,000 &
—J)SDHSYEY MBEAF 48R} 4,632,000 <42 18,528,000 &
—JSWNMESHSHA HBFAF B&HXI 4,512,000 x4H 18,048,000 &
—J)SDHSYEY MBEAF B8R 4,512,000 x5 02,560,000 ¢
—J)ISWNMESHSHA HBEAF 68X 4,512,000 *x1H 4512,000 &
—JSEDNSYEY SBEAF 78R} 4,520,000 x5 22,600,000 ¢
— JISWNMESHSHA HBEAF 88HXI 4,520,000& x7H 31,640,000 &
— UBHHEIR A AL {BHR} 5,405,000 96 518,880,000 2
— UBHEHRA A A} 28H X} 5,405,0003 x94H 508,070,000 &
— QUBHIHBIR A AL 3BHR} 5,294,00020+75 397,050,000 2
— UBHEHRA A AL 48X} 5,294,0003 x60H 317,640,000 &
— AIBHIHEIRl A A} 28H R} 4,220,000 260 ,097,200,000 &
— AMSHHEHR A AL 28HX}F 4,220,000& x5 21,100,000 &
— AIBHIHEIRl A AL 3BHR} 4,123,00020%20 82,460,000 &
— ASHHEHR A AL 38HXF 4,123,0003*x1H 4.123,000 &
— AIBHIHEIRl A A} 4BHR} 4,123,000 %235 968,905,000 2
— AMSHHEHR A AL 48HX}F 4,123,0003 x3H 12,369,000 &
— AIBHIHEIR A AL 5BHR} 4,016,00020%15 60,240,000 &
— AESHHEHR A A 6EHXF 4,016,000& %220 883,520,000 &
— AIBHIEIR MAL BEIX} BIESE 8,892,000 &
— AFMANSHSHR A 28Xt 4,678,000 %17 79,526,000 &
— AR AIBIYEIR A AF 38HR} 4,581,00090 %1 4,581,000 &
— AXMANSHSHR A AF 45X 4,581,000 +16H 73,296,000 &
— AFABHYEIR AAl 5BHR BIRES 2,616,000 &
— DS A 284X} 4,678,000 63 094,714,000 2
— DS AAL 38R 4,581,000 %72 32,067,000 &
— DS AL 484X} 4,581,0002+59Y 070,279,000 2
— DS AA 58X} 4,395,000 «42 17,580,000 &
— WSS MAL5ER} BIESE 2,132,000 2
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BHAI:

= 202431 T | 20243 A =
. X Gl | 2XEEA Ofl ArH < AEDN 2
= g = (A) (8)
HAHEXHER AAL 18Xt 4,678,000 x5 23,390,000 ¢
A= MAF 28X 4,678,000& *33H 154,374,000 &
2= Aw 38t %} 4,581,000 5% 02,905,000
A= A AF48HXF 4,581,000& *30H 137,430,000 &
HAHEX Aw 55t %} 4,460,000 *3% 13,380,000 2
MR A AL 28X 4,678,000 %1309 608,140,000 &
ATSLCYEHR A AL 28X} 4,678,0009 %4 18,712,000 &
AEOSHR AAF 38X 4,581,000@«1H 4,581,000 &
ALCHOYBHY A AF 38X} 4,581,0009 %1 4,581,000 2
MR A AL 45HX) 4,581,000&%1189 540,558,000 &
ALCHOY BRI A AF 58X} 4,460,0009 %23 102,580,000 ¢
AMEOSHR A AF 58X 4,460,000 *2H 8,920,000 &
AT BHY A AF 55X} BIRIS = 1,063,000 ¢
ZSt0l=UstA AAF 28X} 5,717,000& %39 222,963,000 &
S50 SHEHR A AL 28H R} 4,675,0008 «8 37,400,000 &
E30=HER AAF 28X 5,717,000& *3H 17,151,000 &
23 st2l A A} 38HE} 5,600,000 2 11,200,000 &
=3t St M AL 45HX} 5,600,000 %27H 151,200,000 &
23 52l A A} 48F R} 4,580,0002 x4 18,320,000 &
— 23 St M AF 58EX} 5,432,000& x5H 27,160,000 &
©® hEr HEE| 2242 29
—352%90,000& *3& x2St | 18,900,000 &
W HSAESH SRASES23H HEAE=2 22 O 3,053,473,000 &
CYEE] SIAS=222| HSAY S 37 X2
—(HEt A4 2 =M 293,580,000 293,580,000 &
B1:| 23,503,670,000 ¥
29 - - -
5121 - -
a2

(=]
[




o = 20243 NSE | 20243HE | .o,
3= oot |oximE ojaron | SATH R 2o
% 2t s ) 8) )
5210 & 242! = = = =
5216 - - -
wEd=
- &
5400 =2 +=¢ 1,275,224 1,376,359 A101,135
5410 Oll= 0] XF==¢! 289,123 190,258 98,865
5411 289,123 190,258 98,865
ol =0 &t @® Ol 20| At
—0l= Ol At 20,000,000 20,000,000 &
© CHEH& 0201 At
— 20l AF =& 13,434,000 &
@® HSFAELH HWSRASEZSH LB L2 (Hst=sE 6,774,000 &
m HEH HSE23H Letd L2 W20l AF 2K =4
—SEZ2 FJ|02 It =2 QI 20X =S 120,00 120,000,000 &
m SIFE2X (HSFAS=EZ 5| H LeAL(HSASE 30,000,000 &
m CHStRA S LIS stRAS=Z223 H(AMCH A 50,000 &
Q® HEXH UHSE23H Letd L2 W 20|AF 3K =4 89,865,000 &
@ HSA=2H HSAS=Z3|H detA2(HSA=L 9,000,000 &
sl 289,123,000 &
5420 J|Et =22 986,101 1,186,101 A200,000 986,101,000
5421 986,101 1,186,101 A 200,000
&=l @ &=
—&=21 1,613,836,000& 1,613,836,000 &
@© 2= AMEIA 10IHE *10,000& 100,000 &
® 2AZZ 2 =2 5,000,000 5,000,000 &
@ UEH HStEE223H B1-1-2 82 9|t ]
—2023&tE3 & HMAUA 0SS L3 LAIE 2 18,48( 18,480,000 &
m CIALZE|A! (HSISE2F|H DA JJAFAUZER T ¢
—2023 MOl D=2 =2 2323 48,685,000 48,685,000 &
m HEH HESE33H Letd R &= 2% = 2 -500,000,000 &
@ N2 (HSISEZ2SH LBt R & 3X =4 2 -200,000,000 &
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o = 20243 NSE | 20243HE | .o,
3= oot |oximE ojaron | SATH R 2o
@ 2t s ) 8) )
gl 986,101,000 &
A XFAHOH 2= ¢ 802 3 799
SENE XA 2= 802 3 799
1311 E X 0= CH - - - 2[5 - ¥
1312 A S0H=20H - gl - &
1314 1 1 -
JIAHD| 0 =2CH =X 1,000 1,000 &
gl 1,000 &
1315 1 1 -
D" S 002 CH =X 1,000 1,000 &
gl 1,000 &
1316 800 1 799
Xk e300 20 ® JH=2Z=X 1,000 1,000
Q@ =24 HSSE23H SsAar2d2 e X2t
—XteF X2 18 22! 799,000& 799,000 &
gl 800,000 &
1317 - - -
& A OH2HCH
211! _ @
= 2 & H 114,323,300 113,274,270 1,049,030
=S E=PN=, | 3,481,680 3,481,680 =
1100 D =S S AHot 44 468,732 44 468,732 =
1110 43,284,800 43,284,800 -
Ssi3 @& M2 HES223H 0IAI20/2 SsA2 11X  31,481,525,000 &
@ U2 Hsts=23H 0 A2 s 11,803,253,000 &
@& st sty B (HERS &oH 0 22,000 &
s 43,284,800,000 &
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o = 202431 T | 20243 A =
— X Gl | 2XEEA Ofl ArH < AEDN =
= g (A) (8)
1120 1,183,932 1,183,932
JIEFR S X @ WX WsrS=235H 0IAIROIYXZ ) 1,177,527,000 &
@ Y AE2H WS ASZ235|H 0IAFR0] 6,402,000 &
@ st sty Abste (st S =23 3,000
1,183,932,000 2
2100 XL ESLTY 40,987,052 40,987,052
2120 81,321 81,321
VES= @ WeH C 1 OIAFROIZ X2 0l &2 1% 81,321,000 ¢
81,321,000 &
2130 39,529,946 39,529,946
Moz A = 31,005,837,000 &
Sl OIAI20IE K= 8,524,109,000 &
39,529,946,000 2
2140 1,375,785 1,375,785
JEtRSEX @® M2 C =23 H OIASO0IE X2 JIE 1,375,785,000 &
1,375,785,000 2
NEEYEE 117,804,980 | 116,755,950




A =

Ol

s

A

(20243 03& 01L2E 20254 028 282 NtXI)

(Bl &)
o = 20243191 | 20243A ¢S = ooy
— 3XIZ= Ol A | 2XIZ=Z Of Atod T AE2H 2o
g = (A) (B)
59,998,455 56,876,170 3,122,085
4110 B 2 45,053,204 42,116,569 2,936,635
25,204,211 24,204,211 1,000,000
<K MBS QAU A Al
@IEAZ X
—DAZ0{ 22,204,211,0002 22204,211,000 &
@ QIAIIZIAl Bt E=2235 B 2,000,000,000 &
@ OIAIRZIA HEIS=235|H 1,000,000,000 &
25,204,211,000 2
4112 1,748,983 1,698,983 50,000
DA <% MBEUE JHHIGMA BE>
@IEAZ XIS
—DAN 2 1,698,983,0002 1,698,983,000 ¥
@ OIAIRZIA (HEIS =235 50,000,000 ¥
1,748,983,000 2
411 11,223,038 8,995,968 2,027,070
e <% MEUE QHHIGMA BE>
® LHE#E2A
— AFBHEFD| 32%100,000 872 2,100,000 &
@DAMA
— MUDAZVUALR 35,0002 %230AI 2H+15 241,500,000 &
—HE2DAZVAALR 35,0002 %230AI 2++15 241,500,000 &
— AxY 292 56,0002 *660AI2Hx15%«2 1,108,800,000 &
— WEH| 50,0002 %502 *15%+25¢ )| 75,000,000 &
— HEEI| AR HUE 45,0002 *«53A 2x153 %2 71,550,000 &
— HES)| ZALR 22 56,0008 #3Al %1525t 5,040,000 &
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o = 202431 AT | 20243 H Q%
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o
= 2 = (A) (B)
© SASLE L
—2 S A DB AlARI 1,000,000%4Z+1,500,0002 8,500,000 ¢
XAOIMEIE U A2
IMEIE 2 A2 1,000,0009 «8% 103 80,000,000 &
© DR S AAZ
—HEAAZ X2 350,0008 %2 700,000 2
—HMZAAZ(HE) X2 200,0008 10 2,000,000 ¢
—SIEAAIR(HE) X2 2,000,0008 %7 14,000,000 2
24 DY TA 500,000425% 12,500,000 2
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© B U HBAOILE
1 A IA 12 BE AIOILY
— =] 90,0008 %4 3] 360,000 &
@ E1-1-2 D9 oz =7 D2
— (A2 2A T8 204X DEH| X2) 50,0008 «529 2,600,000 &
® Hua
—2H 2 EXZS B OF2AIAMH] 10,0002 x2%*103] 200,000 &
—HIMAD XAH| 20,0008 %103l 200,000 &
® Huxz 2
—HHIZ M 10,0002 +8I4*53] 400,000 &
OR=F1=4-T> 1]
—HHMESEAL 10,0002 %22 *103] 200,000 &




[

Jo

1]
00
Jn

2024319 | 20243HE = oo
3i+$?d' )mw&** 2i+$%4 )o1|&°ﬁH T ME2H R
A B

O A5 M T2 128 S A28 4,000,000 +13] 4,000,000 &
—GIAFE A 224H| 43]%272*100,0002 800,000 2
® BAEDEIIRE]
—S NS S DE I 22| 100,00024%53] 500,000 &
® SARSS 2]
—CHUP AT E 22| 11,000,000 28] 22,000,000 &
—ES2ATE22H| 20,000,0002 28] 40,000,000 &
® JIEF2 bl 30,500,0008 30,500,000 &
® HEHE XA
—RISE 75 | 22 AlY| 25 %5 2 *45]%10,0002 5,000,000 &
—RISE 7% ZH| 22 AIRBEH|, A2FHl 242200, 400,000 2
—222AAY Z4| 2 AlY| 1825 +65]+10000 5,400,000 &
—22ANY Z4| 2 NPEEH, ADZH| 3H*50( 1,500,000 &
® 24 29 X2 2,000,0008*1 2042 24,000,000 &
@St L E™ eI
—QI 22| 202 6IH B *831%10,0002 9,600,000 &
® DXA MHE 22|
—MX2 WS BILK AA] 10,0002 %40 400,000 2
~DEP B HZEIIK AA] 30,0008 %202 x22U 52 2,400,000 &
~DE2 TS 0F2 A AMH] 10,0002 *42H*60L 2,400,000 &
~DEY Y2 AL AR 380,000 10 3,800,000 &
—DEY B ALHTAAIR 2,200,0008 %2 4,400,000 &
~DE THB 2+AIH| 30,0002 *20 % x2L 1,200,000 &
~DEY B XX DEH K2 100,0008 50 5,000,000 &
DAY HE YD EEH| 40,0008 +22+30L 2,400,000 &
® K_MoveAZ AR A2 U SHA X S 3,000,000 30,000,000 &
© HHEHSIAIS A2 U SHUXI S 2,000,000 1 20,000,000 &
© HSIOIE A A2 U SHAXI S 4,000,0008+10] 40,000,000 &
@A XA EA T2
—QIH 24 AL 5,0008 *400 2 x25¢ )| 4,000,000 &
—AlH| 7,0008 %541 x400 2 *25¢ )| 28,000,000 &
—22H| 2,650,000 2,650,000 &
—DE U 2THBHOI KBl (10,0002 *3& *38A1 2H+10,0009 3,760,000 &
© QD2 DEAP L S8 T 10,0008 * 10 » 1,200,000 &
@JIEt2 |
— HIAMA 2 JIEF2 2] 1,000,000%1274 2 12,000,000 2
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! = 20243 HH = 20243 HH = = A 2rol
3XEAE Ol A [ 2XH=E O A o &ME2N = o
& 2 = (A) (8) ot

— 2354 2 J|E2%H] 1,000,000x120H 12,000,000 &
—UHsAERXN EA2QH & 278 *150,000& 4,050,000 &
— s sty 42340 = 14%+150,000& 2,100,000 &
— et n=4 2A42Z8H = 88+150,000& 1,200,000 &
— BN INER EA2HH & 9% *150,000& 1,350,000 &
— 0IMY 2EA28H & 6Y9%150,000& 900,000 &
— A R EN2EH S 6Y+150,000& 900,000 &
—UsRII2E 238 & 4%+150,000& 600,000 &
— A2 fA2GH & 4F*150,000& 600,000 &
— N2 EN2EH S 4Y9%150,0003 600,000 &
—MEa 2EN2HH 5 29%150,0003 300,000 &
— MEHE FEA2YGH S 29%150,000& 300,000 &
—JIEt 228l 12I1&+200,000& 2,400,000 &
OF=ENCELy=3

— AT 2O4ME 1,500,000 1,500,000 &
—QF EE =& duA2 8H HAE 6,000,000 6,000,000 &
— AT Z2ZF 2 4,000&%2E*1,0004 8,000,000 &
— ’é'—_rlfdl‘z dlE & 28tH| 10,0003 *23|*500H 10,000,000 &
— WO 2P H2EE X 5,500,000 5,500,000 &
© MZ2YFHII0l=(Research Guide) M2 2|8t Libgui 5,800,000 &
® 2= S=DBOIsUE NS Soff 20 A APk 2,160,000 &
® 2=0 RN IZNHALIS =20 HE L WHAL 20,000,000 &
—43]%70,000& 280,000 &
—3|2 2& JIEt 2ZHl 800,000 800,000 &
—3|2 2& JIEt 2ZHl 800,000 800,000 &
® 2t 2t 10,0002 %150 28| 3,000,000 &
®© d=HEsts 30,0008+1509 4,500,000 &
© NEM, =Xz S X 5000&*150E 28| 1,500,000 &
© &2It2 7€ 90,0003 *20H 1,800,000 &
@ NstgEcd UStSE33H AS-1-2 MEX ALY K

—ATEHSAHUS TFT 24 L 204 20,000,000 20,000,000 &
@ QA EHQ%EDQWI C2-3-2 XY S35 H L

—UAMNAME HAEEH R0l -5,544,000& -5,544,000 &
<OE§§EW§%§%@N——%(317qmﬂgﬂ

—2tSoIEEI AFY AAHEl 4,000,000 4,000,000 &
—2tS 015 H Il 32/H] 10,000&*373|*21H 7,770,000 &
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o = 20243 HH = 20243 HH = = A 2rol
SAHEA Ol At | 2K = Ofl A o &ME2N = o
o i = (A) (8) el
—2tSOIESEHI A2 EH| 1,000,000 1,000,000 &
@ HASHOIASAMAIGH HSHSEZ23H C1-3-1 &t
ol XIGAtgIsSAZ= 78 10,000,000& 10,000,000 &
@&Qgi%mmumﬁ?ﬁMiSEQENA%%Q[
-3 xE M2, AF74A MeI2 S 2,000, OOOOJ 2,000,000 &
@ DSSISHER Hsts= ENB421 H T2
—nAELAS T2 29 5,000,000 5,000,000 &
m HelEax HetsE33H A2-2-2 U2 istEsE
—He=2 AL 24| 2,000,000 2,000,000 &
m AR HESES3H C4-1-1 SN HHUS
—Z=2 )& 0JAlE -2,600,000& -2,600,000 &
m &2 QS%DQNC4 2 %F5d A0S £ -100,000 &
mIISNYUS2 HSSES3H C2-3-2 XY 2otetA
—&AI2E JIEt2F | 1,880,000‘1J 1,880,000 &
m 2452 WetSS33IH S-A5-3-1 WS A&t
—21& EH| 1,000,000& 1,000,000 &
—A1AHHI 500,000& 500,000 &
—42FH| 500,000 500,000 &
m WS HWEStEE23H E1-1-2 B I S& =k
—AlZH2ZAL RIAE 20 A S8l X2 -939,000& -939,000 &
m XGHAAMFAC HSE23H C1-2-3 &tst O EE
—=2=2 2 E2A 15,000& * 1004 1,500,000 &
—=2g32| P gl 100,000& » 2% * 53], 3[2|H] 1 650,000 &
—HERZ FEFS| (AF24H] 100,000 * 2 * 53]) - 2,450,000 &
- IA&5249H 00,000& 2,000,000 &
m] XSS A EMQEEﬂgNCZ X 2EAN
—ANE=FTFT /A3l 32Hl 6Y+10, OOOOJ*25°'*29| 3,000,000 &
—IPTQIOWI (21oldl 7 = 30,000 * 23])+ (KF2H| 21 820,000 &
—JIEt2ZHl, AIRE3H|, B10A 24HH] 1,230,000 1,230,000 &
@ﬂ&%@@ EMM%EMQ%EQEMC -3-1 &k
—OIA I NIGAISISEA T2 J|=sA P A%US HIsS 59 8,390,000 &
@MgEﬁwté%%EgﬂﬂA 2-4 T A2 I|ls &
—Libguides d &Il A7 B2 & oP04 JIE+2gH| < -5,800,000 &
—=2ctel 8 X @Ei‘%‘il HAL HS 2N 160,000& -2,160,000 &
@ma%m&ﬂ%ﬂmﬂ%%ggﬂﬂ8721m*q
—= St 2Hg 0,000& %250 2,500,000 &
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o = 20245 | 202459 % = oo
3XE=Y ClAr | 2Rt ol &y . ME2 29
& 2 = (A) (8) ot
N Q2[0lE 04 25,0002 +80% 2,000,000 &
~HZH HMEstE 150002180 2,700,000 &
W CHStRmE Y EHHSIR S=33 D1-2-1 2|20l
—DEW, £ANE S N 6, 00004*350*9; 2,100,000 &
@ DX (SIS=33IH A3-2-1 S4B & 29 o
—laE HE 20 S X} 1 0‘3;*550,000% 5,500,000 2
@ D= X (5tS=23|H A5-2-1 LIS BN AE 2 ~5,120,000 &
@ D= X (SIS =23} A5-2-3 B2 Al AP E D} ; ~363,000 &
@ DX (SIS =33I A5-2-4 S|P SAHH 2 ~27,000,000 &
@ DX HSIS=331H A5-2-5 ISt AR Mo Y ~9,600,000 &
@ D= X (5IS=23H A5-3-2 TR AAIS ZH 5,000,000 &
@ D= X (5IS=23H A5-3-2 TR AAIS ZH ~2,000,000 &
@ 22LOTHSHHY S S=33IH S-D3-1-1 GHo :
—oiaM HUXY U B#B2 XS 47 ooo 0002 47,000,000 &
@ =HREX HSS=382 DI-1-1 H2 RS2
—Al SAISS R AHIA 2,000, OOOOJ*4IHU 8,000,000 &
@ N4SHEIHER (HSIS=23 B4-2-1 DAY 08 ~1,500,000 &
@ D4ESHY (W S=35|H B4-3-1 SIS SR ~7,259,000 &
@ SN HHEIS=Z3H Al-2 4 CHA s o e 200,000 &
@ AISHERC (ISIS=28 M A3-1-2 THEXRAY 8
—AZEFZANE, o282 HK3 o TFT7S 204 20,000,000 &
@ 4ISHERIC (SIS =38 C2-1-1 X RIEAIY L ~134,720,000 &
@ 2isEn (I S=23 ——A5 3-1 DK OfoII}
—2 5 WSSOI} 5/°/Hl 5,000, oooca 5,000,000 &
@ XS ASRC (HEIS=Z3H C1-2-3 ASt UHEH ~1,000,000 &
@ NSBAZC HESS=33|H C2-1-1 X2 Al ~3,200,000 &
@ SAZ2H (S AS=23]3) %‘EH%*?(EHQ%%E ~2,402,000 2
® (HSRWSHH WS RAS=23|H D1-1-1 o2l RS
—oHel 2 CHLHSIDI 20t W& &4 3 1,000,0009! 1,000,000 2
® [H3i20I=H SRS =33} B7-2-2 (H8H® &1 ~280,000 &
@ Cist20IE X S AS =233 01-1-1 612l DRI 800,000 &
® CHSR0|=H (IS AS=25|H E2-1-1 HRDE 800,000 &
@ HADIHHMNARHE SRS =23IH A2-1-1 &) ~1,000,000 &
@ (iSRWSHH LPHE S=282 DI-2-1 =0l ~2,713,000 &
2] 692,049,000 %
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o = 202431 ST | 20243H9E = ooy
- — 3X=Y Clate | 2Xp=Z Ofl Ao T AE2H =
& g = (A) (8)
4300 7St A A | 25,071,601 25,257,110 185,509
4310 o1 7d] 864,174 808,010 56,164
4311 701,770 630,110 71,660
o1 | ® stz S|
—=2 X 2| 128%+2,000,0002 256,000,000 2
— XAl XI R H] 802*1,000,0002 80,000,000 &
—st=EE X2 100%+100,0008 10,000,000 &
—Z T Al X R Y| 4424%1,000,0002 44,000,000 &
—HRAATE AFI2HE 5021%200,0002 10,000,000 &
@JISm oM Y DI Y
1 ]S DO0IGH DX MY &L HE
— 20| 1 *131%500,0002 6,500,000 2
@ JISDAHZ MRS 017
(IPSEETnE 3ty
— 2 DHAHIHI 600,000 x5 3,000,000 &
2 A ps2 oD
— 9 DHAHIHI 800,000 x5 4,000,000 &
3Jlsmetesn A2
— A2 29| 6)HE*400,0002 2,400,000 &
© HEFAMBAS NHSS
| WSO MY AIS RIS T
— =2 2H474%200,0002! 800,000 &
© ZEH SH Y DI ¢
| MG oAl ot
— 222 71| 40,0002 234 9,360,000 &
— 2X2 100,0008x221%33] 600,000 &
© S0l JIES ASDSt20I7
1 AYDE2HT 3
— MY D207 17| 800,0008! 4L 3,200,000 &
© BYAT L FBADIL A
| S ARUH IISDHED 82 DUHEST o5
— =20172H| 500,000%5% 2,500,000 &
— Ofl KOl 8E%250,0002 2,000,000 &
— &/ AFHI 5%%100,0008! %33l 1,500,000 &
— BEATH| 19312 *800,0008! 2,400,000 &

© ZFSEHE 2 IMAOILLC
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20243 H A

20243 H A

@ IISuAHAS 885 A7

nis = =V 0= = A2HOH _
SX=E GlAtH | 2XF=E Ol AtH N MEZHA ol
z g = (A) (B) b
1, HSE T MHAISIOIDL 24E FEH = AP
— 0|00 & 2E=x A 70,000,000&*1 IH D] 70,000,000 &
@ Jdgder L HBAOILLD
J=WAH 2 &AL MESSE o AR
—SREAAEE 128+200,000& 2,400,000 &
2 J|SWEt Aans S5 8o
— A 32H| 1H Ol XI*50,000*30H| 0| X|*7H 10,500,000 &
— AR ZWLE 75000 *3Al 2Hx7H x2 3] 3,150,000 &
© ZFder L FHADILEE
1 AR A HA2E SE NIOILE
E 2| 75,000 %4 3] 300,000 &
® DLXI%X'||O|_|'X'|| =29
—& A Yot Xet AAH|: 074*4,000,000?_J 40,000,000 &
@ WAADA (S SS23H A2-1-2 UIst BHMlY &8
— S Fo|MHF LIS OIS :‘2’—@5 A 4| 65,500,( 65,500,000 &
@ =X HstsE23H E3-1-1 Uisf 743 MM -14,000,000 &
@ MEHEHS HSSE23H E1-2-1 st=dAHPH| A& 30,000,000 &
@ JSUUSAER HetSE33H A2-1-1 FXH&E
—MHOAE2E 3/160,000& 3,160,000 &
@ HAEAZA S SES3H A2- Hsr AHA sts
—gdgder & FMAOILC_ SZHJHO“QOIACED AlsHOID} 52,500,000 &
gHAl: 701,770,000 &
4312 162,404 177,900 AN 15,496
A 222l gl © NJALHI|AAFRC F=H|
—AIH] 10,0003 *163*15Y 2,400,000 &
—2tAIH| 2,000&*10&|*x15H 300,000 &
—AHESHEDMS A L A2FH| 1,000,000& 1,000,000 &
—nALLI|AA SR HALEH 600,000 600,000 &
@OTFHAP RS —AAHHl 68%10,000& %202 %43 +H 6,600,000 &
@ Jl=n o8 e wiy &
JISol0lol i e L A
— &2, ud, JI& 13&x2,400,000& 2,400,000 &
— EXI, WXL, 2 ClIAel 1&%2,000,000& 2,000,000 &
— PPTHMI& 1 & x10U*25&*4,000& 1,000,000 &
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o = 202431 9IS | 20243 AT
_ 3XIZ= Ol A | 2XIZ=Z Of Atod AE2H 2o

& g = (A) (B)
R ECEES
— IGE2ERE 20,0002 %5 100,000 &
2 Al TpEt2 01D
— IGE2ERE 20,0002 %5 100,000 &
® HEFOMHAS AHRS
I EEXP Y= PN P - =
— JHE Ol AT AlBH ZEH| 18,0008 «5008 9,000,000 2
— DA A 3,00080 1,500 4,500,000 €
gUADEN MAREIYTS
— IEERE 8, 0002402 +13] 320,000 2
— CATRUHI 200,0009 %159 A& 200,000 2
9 MADEH SAREIHOIL
— NGEERE 8,0002 402 *33] 40| L} 960,000 2
— S ARl 200,0009%35] A0 Lt 600,000 2
® ZEH 94 Y DI o7
14404 QFAL 42}
— OIAIRI=HI 1,800,0009 %7 12,600,000 &
— DA DSH| 600,000 %91 5,400,000 2
— SANXE 2 100,0002 %3S 300,000 &

=2 gt

—=2 AL A] 20,0009 %32 %17 H «33] 3,060,000 &
©® =28 2t
—=28E2HH| 30,0009 %1502 %33 13,500,000 &
—=2HTHE 400,000 +102 13 4,000,000 €
OELC R ES-p!
— EDAZEAH 20,0008 155 300,000 &
— AlH| 10,0002 %5 %43] 200,000 &
@DSWECQIE DA
— DEIHCQIEDA 3/°/Hl 504 & 2+200,0002 10,000,000 &
— DSIFCQIEDA ZAHl 504 E 2+250,0002 12,500,000 &
© WAFAAF I D
1 Y& E-BOOK RIZ
— E_BOOK JHg! ZTHH| 300,000 +12 3,600,000 &
3HEZO|MEAIS (12 28 U HE
— X2 L ey 10I4 500,000 5,000,000 &
®
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52 1,000,0008!x25¢ 7] *2,300

4,600,000,000

o = 202431 ST | 20243H9E = ooy
- — 3X=Y Clate | 2Xp=Z Ofl Ao ) =22 =
& g = (A) (8)
© HSF MBSO NAS Il QMU 1,22021%2,5( 6,100,000 2
® MRl M SIS B40 RS, IS 190,00 190,000 &
® AR A SIS AlH| 85002 %1002+ 13l 850,000 &
® Hstel R4=24F 2244 500,00021 %1 Z+13] 500,000 &
® HHStel R4=24 244 300,00021%1 13 300,000 &
® HHStel RL=24 244 200,00081%1 13 200,000 &
@ S2SLN =2UE =22 T3] AlHl, O S 10, 800,000 &
© A20{E2 23 ARIHLY| 210,0002 * 30US * 2 12,600,000 &
@® JIHEADE AL D L TA 72 2,000,0008 %041 2,000,000 &
@® AB2E200tLITIA RA HEISE 25| A2-1-2
—0iP8 TN 3,000,000 3,000,000 &
W XS ASC HSSE23]H C1-2-2 45 21 2 ~6,600,000 &
W SRS H HEAS=38H DI-2-1 220l B3}
—QIR0{E2 X AN LH| 210,000 512 1,050,000 &
® JI=X (ISIS =252 E3-1-1 Tist A HOHAIG ~5,000,000 &
@ NRH SIS=25/7 A5-3-1 1= Bt 2R ~500,000 &
@ 1M HIS=23IH BI-1-2 M2 A8 1D ~10,000,000 &
@ STE0RA HHS225H E1-2-1 820 2H| X ~1,620,000 &
@ STE0RA HSS225H E1-2-3 2P&Y Ha ~5,900,000 &
@ JISIUSANY (B S=23H A2-1-1 ZHAE D
— MBI OF AR 7,200,000 7,200,000 &
@ NS (ISIS=323] B1-3-2 AlSILES AL T 800,000 &
@ LIE2520(0fLICI R A (IEIS =28 A2-1-2 | 423,000 &
@ SR NS (S AS=23|H DI-2-1 A=0 ]
—AARSERIIHE CHBEDIRI 4'8HD| 20 e o1 paelY 3,000,000 &
@ [is2 3ty (et AS =332 DI-2-1 =0l 8} ~690,000 &
@ HSFMBASIAMY (S ASZ 28I H A2-1-1 ~763,000 &
BHA: 162,404,000
4320 544 24,207,427 24,449,100 241,673
4321 - - -
Q)
BH: - =
4322 19,693,904 19,548,904 145,000
DU 8L

&
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Jn

2024319 | 20243HE = oo
3XI=Z OlArY | 2R Ol Ak T ME2H R
(A) (B)

“HASZHEZ 1,000,000 281 J*1,900 3,800,000,000 &
—22 & 53 500,0008 %25t )| x220 220,000,000 &
DAL 4,000,000 %287 +41H 328,000,000 &
—JIE} & 82 500,00081*25¢ (3,302 3,302,000,000 &
® tietel DR s
— ZHAHEE 100,000 *202 28| 4,000,000 &
— DAZAFE 500,000 *602 <28 60,000,000 &
~ DRPSE RS 2200,0002 5 11,000,000 &
~ DRAPNARE 1,100,0002 1802 *25¢ )] 396,000,000 &
—~ DEX S KRS 500,000 1 2*28 )| 1,000,000 &
— 22EPMES 4,670,000 1 2*25¢ 7] +4,050,000%4 49,840,000 &
— 222 AIEE! 30,000,000 %8712 +18,000,000+4 74 F 312,000,000 &
— IS DRIGARS 1,000,000 25 +52 10,000,000 &
— LHsI® S | Z M8 23 TH,000,00020 160 +XH Al 185,000,000 &
— 23| I IIE RS 500,000 #1502 %257 150,000,000 &
— 23| S BMEE 400,000 5502 *28t )| 440,000,000 &
— 23S XL 1,310,0002 %1002 %25t )| 262,000,000 &
— WAL= 500,000 60 %25t )| 60,000,000 &
— 2GS 4,670,0002%0.42 01 & B0 *25 ) 74,720,000 &
— ARG 4,670,0002%0.32 01 & B2 2 *25t))| 5,604,000 &
— O E A R B (2 BHE) B AF 83000081 +60Z +620,C 173,800,000 &
— MR AR (2D i‘?(ﬂ.ﬁ*”m ), AISHel A E A 750,000,000 &
MR AR (QIFEAIS D B4l AR FE) B 422,000,000 &
W ARSE 600,002 4B 12 E 28,800,000 &
— SHAStRl ARGE AR B8t 2,000,000 #4546 48,000,000 &
e Mstl =S o2l AR S (DAY AICHR S) 819/ 78,900,000 &
— EASTN LS 1,100,000 602 *25¢ 7| 132,000,000 &
— SDO25| NS 1,780,000 *402*251))| 142,400,000 &
— AFREEFEE 1,500,000 %10 %257 30,000,000 &
— TS 1,100,0002*3302*25¢ )| 726,000,000 &
— AQHES! 250,000,000 %25t )| 500,000,000 &
— AICHR el ® &S 2,500,0008 %25t )| 5,000,000 &
— AICHE BHOHE RS 152%500,0008 %254 15,000,000 &
— AICH RS 72,000,0008 %258 144,000,000 &
— AICHR OflBI 22 E S 500,0008 %122 %25t | 12,000,000 &
— AR 25| 2R FS 30,000,000 %257 60,000,000 &
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= g = (A) (B)
—=X0E 293 oA &5t 14,600,000 %234 29,200,000 &
— ACHY EBHQFCHESE 500,000 6 %25t 6,000,000 &
— Q|=20l QEHM K5t E241,000,0002*100L+E L A = 353,480,000 2
— B2 XA S 1,100,000 %10 «25H))| 22,000,000 &
— QUBHIH BRI X2 &S 2 600,000%40% «25¢ )| 208,000,000 2
W CHE 2 WER (Bt S=23]H £3-2-2 Bt A =X
—JIEF &R QAR SEHAI(E24) F 5t 1,000,000 %14 145,000,000
—QIBIf IR 9|0l REHA(E2H) &S 2,600,000%5202 1,490,880,000 ¢
—DIRIH Al BB -74,720,0009 ~74,720,000 €
— 8 A1 2| [ & & B (30)" 60,000,000 ~60,000,000
—AQHES -60,000,0008 ~60,000,000
—235H0l & X2 &8 -50,000,0002 ~50,000,000
@ S NsH (S AS=23H £3-2-2 T A =X
—CFSEDIM THEHA B82S 130,000,000 130,000,000
—22 %52 15,000,000¢ 15,000,000 2
B 19,693,904,000 &
4323 2,076,179 2 682,698 406,519
ABAL ® EECINIALY

—J|EDEE S DES 28 J|EE 10,0009 4120 800,000 &
® B==3 1,000 1,000 &
® JI=nEE SA DS IS5
— ALAFHI 202 %631 %10,000 1,200,000 &
ORNEFSE=X e /i]
— ALAFHI: 102 %6,0009 «32 & 180,000 &
© HAN HAD DSIE Y
— AIAHHI:2AF 129480,0002 %1 3] 80,000 &
— AIAHHI:S A 129%40,0002 %1 3] 40,000 2
— AIAHHI:EAF 12%20,0002 %1 3] 20,000 &
® M2I|SD DK s &0
— fstE 222:25]%350,000¢ 700,000 &
— 22:H/:13%600,0008 600,000 &
— K2 M =405 %13]+2,0009 80,000 &
— RIEHH|:25|70,0002! 140,000 &
® 22¢ NSMD Z2 )
— ALARHI:55%73]%7,000 2 245,000 &
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— 3X=Y Clate | 2Xp=Z Ofl Ao T AE2H =

& g = (A) (8)
— X2 HIZHI:105+10,0002 100,000 &
@ NSHSLSNTR2 )
~ SN EEAGDA X21514100,0008 100,000 &
— ZAHHIE X X S2081:151200,0002 200,000 &
— FHAREY: 1§|*75 0008 75,000 &
ORNI=IEEEE Sl il
— ZAHHI AR 2} 28%151%100,0002 200,000 &
— SAHHIEEE 20} 23 +15%200,0002 400,000 &
— AIAHH] 18] %53 40,0002 200,000 &
— TS H|:15]+80,0008 80,000 &
©®JISDER D4 U SAD432
— ALAFHI:95&%25(%10,0002 1,900,000 &
— YAHR:131%550,0002 550,000 &
— BIZ=2:23(%100,0002 200,000 &
— T B H|:45]%50,0008 200,000 &
® 02 2=0f I3
— CH3IAF2 ChAH 200,000 *3E1+E 244 100,0002%3 1,350,000 &
— A AFII5] 0/ H| 9,90021%10 23] 198,000 2
— &4-9¢ 38,000 38,000 &

© 220 JPT ZAIU=

— JPTEAIZ 15,0002 *40% 600,000 &
— S A3 F 244 100,000 1 H+244 50,0002 * 290,000 &
® Z20{ HSK ZAITHE]
— H3I A2 2244 200,000 1 E+244 100,0008 500,000 &
® DX snETAE N
— QAN YL ASAX MY 11,0008%15 165,000 2
— DX AEM 248l 100,000 100,000 &
® 220X
— O/t St NS J|EE 11,0002 *4H*1074 I| 2t 440,000 &
© "DIHQITHA PLUS B4 0{2101L AL
— 29 40,0008 %1} 40,000 2
— Z278 MYl 72,0002 72,000 &
— 2HAIH| 2,00024 x40 80,000 2
@ 'CO=XDIE Y HFARTASTZ I
— BIACHOIHI 220,0002 %1 CH 220,000 &
— ALAHHI 7,00094+27 189,000 2

78/124
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- — SA=H Gl At | 2K Ol At CEA—‘E:;)_‘ ME2H = 9
o g = (A) (B)

@ 'MUzsd ASsELs T2 73"

— &8 40,0003 *1 4 40,000 &

— HAOHl 280,000 *1CH 280,000 &
— 2tAIH] 1,000& %409 40,000 &

— ALARH] 7,000& %409 280,000 &

— T2 2YH| 0

@ AFMZOIE AZALE T2 )M

— 2 A= 100,000& %23 200,000 &

— 2tAIH] 2,000& *40H 80,000 &

@ "[:Hol»l]lQ x4/\l_qurar2|§ ﬁ _3_%4”

— ALARH] 7,000 x 12 x6 4 504,000 &

® "Youth Alive At & J|2XEES"

— HA Ol 435,000 =2CH 870,000 &

© MIUpOtsHHZZ 1M

— =8 40,0002 *1 4 40,000 &

— HAOHl 350,000 *1CH 350,000 &

— I 2 ) SHAIEH| 40,0003 40,000 &

— 2tAIH] 2,000& *40H 80,000 &

® & AHA

— MEFH| 150,000 *4H 3 600,000 &

— & 49+ (500,000 1 IH)+(40,0002 «4H) 660,000 &
— &Sl 50,0003 %2091 1,000,000 &

— HIOI=SCHO Y| 18, OOOOJ*253H 450,000 &

— S AHH] 20,0003 %40 8= 80,000 &

— st=Ul3 K& 8l 250, OOOOJ 250,000 &

© W AIOIL

— 2tAIH] 1,000 30 %1 3 30,000 &

© As2X ¥ IEME

—StNdAs & BFAs GFE HEH000& *40H 200,000 &

®© =20 A AL

— AMI=SXSR WRAS IIES 10,0003 %231 I+ 2! 2,636,000 &

®© ==X 1,000 1,000 &

©® BRIAANEESY

—Z & EAEEZ 1,00,0003#5A| 2t+2 0= 1,000,000 &

—S8 WESIEZ 1,00,000& 4 A 2b+2 0t = 800,000 &

®© ==X 1,000 1,000 &
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o = 202431 AT | 20243 H Q%
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o

= 2 = (A) (B)
OB =AZ AU
—QI2 M2 IF=2H| 100,000 *2A| 2t+23] 400,000 ¢
—ALAFHI 100,000 «2 Al 2+ 200,000 ¢
—AIAHH] 2244 200,0002 %1 &l 200,000 €
—AlAHH] @24+ 150,0009 1 & 150,000 &
—AlAPH] E24 A 100,0009 1 € 100,000 &
—THE 4! 20,0002 *10El 200,000 €
—3|9/H] 10,0008 %10 100,000 &
—&120F 50,0002 %1 & 50,000 &
@OBHPCUHRAXY S
—ALAFH| 200,000 «3% %23 1,200,000 &
—ALAHH] 24 100,0008 %22 23] 400,000 €
—AIAHH] 24 50,0009 +2Z+23] 200,000 ¢
—AlAHH| =& 30,0008 %22 %23 120,000 &
—3]9/H| 10,0002 %10 *23] 200,000 ¢
—&120F 50,0002 %1 &2 100,000 &
—2FAIH| 4,0009*30 %23 240,000 €
QAR EHEY
—=2tH| 100,000 %1 Al 2t%23] 200,000 ¢
—=24H| 200,000 %1 Al 2t%23] 400,000 €
—&120F 50,0002 %1 & 50,000 &
OCENHSTHEHSHI AR
—=24H| 35,0002 *3A| 2t+55] %201 3¢ )| 1,050,000 &
—2FAIH| 4,0009 *30 2 *55] %215t )| 1,200,000 &
@ONEESALTYS
—HAYXE 500,0009 23] 1,000,000 &
—2 82 50,0002 %23 100,000 &
—2FAIH| 4,0009*30 %23 240,000
@ K| 4 ALAl 2 o 252t 5
—=2HH| 35,0002 *3Al 2H+53] 525,000 &
—2HAIH] 4,0009 «30% «53] 600,000 &
@=SAAHHASA DT SASUHACTS
—S2H| 35,0002 4 Al 28T %20 54| 2,240,000 &
—2HAIH] 2,0009 <40 «4Z= %2} )| 640,000 &
@B DSOHAE X2 0l
—=24H| 200,000 *2 Al 2H#23] 800,000 &
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= 2 = (A) (B)
—319/t] 10,0002 *10Z+23] 200,000 &
—8 240t 50,0002 %1 & 23] 100,000 &
—2LAIH] 4,0009 *40% 23] 320,000 €
OEF-PIFi=F I
—HAARE 500,000 *33] 1,500,000 &
—82 82 100,0002+33] 300,000 €
—2FAIH| 4,0009 *40 2 *33] 480,000 €
OEENEERIE
—HESERH 402 H*10,0002+23] 800,000 &
—S AP Z HIH 402 HI*10,0002+23] 800,000 &
—SHZ M| 202 K%10,0008 «23] 400,000 €
—E XS E RH 202 HI*10,0002+23] 400,000 €
—2FAIH| 4,0009 %150 *23] 1,200,000 &
—319/H| 10,0008 %10 100,000 &
MRI 2 124203} C S &H| 2| 3,500,000 3,500,000 &
@ggéfﬂaﬂﬂmg
—AlAHH] 24+ 100,000 %2 200,000 ¢
—AlAHH] 24 50,0009 «2 Y 100,000 &
—AlAHH] S AF 30,0002 %2 60,000 &
—3]9/H| 10,0008 *15% 150,000 &
—&1220F 100,000 *1 & 100,000 &
—2FAIH| 4,00090 %100 400,000 €
@ :lx-”%é)l-g‘l- /\l\:lo:iXFg‘l-g
— AR (550,000 %13])+(275,0002 %13 825,000
— B2 30,0008 23] 60,000 &
© Y SUXDH B
— ASEAEDS 50,0008 100% 5,000,000
© Bss Bmees
— HAYXE 600,0008 13 600,000
— SHAAILH 7,000 %402 %13 280,000 &
©® BRES SHBAYLCHEDS
— HAYXE 700,000 700,000 &
— SHAAITH 7,0002%100% 23] 1,400,000 &
— 28H] 1,200,000 1,200,000 &
— 2FAIH| 2,00021%100% 200,000 &
—93 2 180,000 180,000 &




o =2 20243 HH = 20243 HH = = A 2toH

- — 3XEAE Ol A [ 2XH=E O A Tkgﬁ MEZA = o

& g = (A) (B)
@ 2Zste AAXNZF G AICIH 0l A
— S22 150,000& %2 Al 2t%4 3] 1,200,000 &
— & 4=9} 36,0003 *4 Y 144,000 &
— 2ZPAFAITE 10,000& x5 %4 3] 200,000 &
® 2t2ZsH2 Tourism Field Training
— SHHASEZUE 150,000 *2A12t%43] 1,200,000 &
(© 2&SE St AHIA DR HEEZ
— 2HAIH| 2,000@1%x80H 160,000 &
© FEBSRAIELRME
— HIZMEASH 250,000&+20H 5,000,000 &
@ g2 s =
— SY2AIZ 150,000 *2A12tx1H 300,000 &
— 2 AFAITHY] 10,0003 %5 50,000 &
— 89 55 000&*3M&E =2 165,000 &
—dBENUS T2 2H9H] 1,475,000 1,475,000 &
© 22 HE L LS
-8 2ME ¥ 0= w= 16,000,000& 16,000,000 &
—=2z8358 S&EME 100,0002 %405 4,000,000 &
©® E2CIRIAIS
— 222 el a oA A 330,000 &
—MAZHARSE S 895" 17,482,000 17,482,000 &
© FOotu=ut HEMZIIE 2 3
—&2l3 X244 100,000%10 1,000,000 &
—3|2/H] 100,000%1 3] 100,000 &
©® ROLRAFS/AIAS
—3|2/H] 10,0009 23] 180,000 &
—NMEIIS 2 150,000%2 Al 2H%2 3] 600,000 &
®© EXNEN POXARHAE
—3& =08} 33,0003 *2 I 66,000 &
—n X 28l 100,000& *3&! 300,000 &
—Xt= M H| 5,000& %1004 500,000 &
—A&EYHOIA 5,000& 10K 50,000 &
—&Zd 2 R=4150,0008+2 250,000 &
© Exusl ExUS0HER
—u SH| 400,000%33] 1,200,000 &
© Exus1 ZHeIoYHE
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o = 2024300IE | 20243 A% = oo
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—XE I X 250,000 1 MIE 250,000 &
—HE&EISSH 50002 *3004 150,000 &
S+l EFUSEITEEIUEE
—dEd X8l 150,000 %26 3,900,000 &
Sxds1 AstgE)2 M2 E e L AOILE
—4A1H] 10,0003 +50 500,000 &
© ROIS=Us) ROIEUSAMFLAIDS
—Z A= 200,000& 4 800,000 &
—4AIH| 5,000& 153 +23] 150,000 &
© ExdsitHlnEz )H 23
—w WK &Hl 200,000& «5E! 1,000,000 &
© ROIS==u=sl =2 A SAH0ILE
—£2& ZA= 200,000 +2H 400,000 &
—4A1H] 9,000&+110 990,000 &
—&l =5 33,000& 33,000 #
© 7O0tS+us) 8SHHEE
—£2& ZA= 200,000 *13] 200,000 &
—&IAH] 252 %7,000& 175,000 &
©SUIEIASLNLEEMA R, SRS
—& 5L NLEE 12,0003 %200H 2,400,000 &
© FOtu= AL FPEFIF S E2
—4AIHl 150,000%22] 300,000 &
— X0l 275,000%62] 1,650,000 &
©® SOtDESUEZHESH=T 0t0[Z 01 AlH] 6,000 #2: 2,400,000 &
© FOtu=t SESSHSAHOILE
—(41H] 6,500%160)+(212/H] 10&%10,000&) 1,140,000 &
®© S Eqﬁxw_$§mauiﬂagﬂmm%
—& =9 33,0003 +47,000& 80,000 &
—41A PHI 10,000& %1259 1,250,000 &
—2tAlHl 1,500& %200 300,000 &
—u_IHu_?XHEtII 200,000& 744 1,400,000 &
—E‘H:’E‘IIOIHHI 100, OOO%*MﬂE 100,000 &
—a s 33,00034* = 33,000 &
—w M w XAl 35,000&+108 350,000 &
—MEHl 22/ 30,000&+48+FE =S4 3,000 132,000 &
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o = 20243 HH = 20243 HH =
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—a=2 29/+¢ 200,0008+REES 400,000 &
—4lH| 6,000&*140H 840,000 &
—&r& 20,0003 20,000 &
©® FUENEYN EFUFSEH
—S 28] 150,000&*2H 300,000 &
—4lH| 6,000&*50H 300,000 &
©® FUIEFNEY RIS+
—XtZ81 100,000& x4 400,000 &
—3|2/H] 10,000&*10H*23] 200,000 &
—ChatB] 2,000&*10H 20,000 &
@ UMY IFNERIE_Fu,S0,RE
— T ZII=HEZ 300,000 «3I4 &F 900,000 &
—OiH DAt A RSsEea=Rctw 3,000,000 &
—SHTHAH LS E RS SE LA B 1,500,000 &
© EZ2C0IXCTALS
—AMNEER WsAs IIEE 11,200 +x7500+24 8,860,000 &
@ MESX s 515" 20,769,000& 20,769,000 &
® MATLAB & '54&" 12,829,000& 12,829,000 &
® MSAtE# 2 22 130,350,000& 130,350,000 &
@ ICT ZHolZzNE Jje
—I2NME ZFH| Y 2tAH| 20E%175,000& 3,500,000 &
® J|=CAlolILt
—2ZALZ 75,0003 #2 Al 2Hx5 2 %23 1,500,000 &
—2tAIH] 2,000& %25 H*5 2 %2 5] 500,000 &
(® Hacking Festival
—=4 18+«300,000& 300,000 &
—24 28%200,000 400,000 &
—=4& 281%100,000& 200,000 &
—2kAIH] 2,000& *50H 100,000 &
© BRI XN =
—=2& &Il 158%20,000& 300,000 &
—2 348l XA 10E+70,000& 700,000 &
SR Sh=3l
—gt=0H3al &=Hl 600,000& 600,000 &
—2 348l XA 58+%100,000& 500,000 &




! = 20243} &= 20243 A &= = A 2rol
- — SAHEA Ol At | 2K = Ofl A TNQﬁ ME2A = o
& g = (A) (B)
—CH&H 150,000& 1 H*23] 300,000 &
=4 130,000&*3H*23| 780,000 &
—24 100,000 *3Y*23] 600,000 &
—=4 80,000 *x2H*23| 320,000 &
—2&ted &k 50,0003 *2H %23 200,000 &
—&Jta 10,0003 *40H *2 3| 800,000 &
© ZEIDICIHERME HEXIHS
— =24 58%200,000& 1,000,000 &
©® Smart IT &2 Z& U2
—& =9 35,0002 *304 105,000 &
—IIAHE 3,8003*10& 38,000 &
—QIFAALZ 100,000 *3H*3A|2¢ 900,000 &
—ZHEHI & 4,0002 %134 52,000 &
—HZEGAN ME 150003252 375,000 &
—Z&HE Y =KX 2,000&*4004 80,000 &
—2AF &SI AAHI 10,000& %108 100,000 &
—Hata =2 X = 1,000,0003+1E 1,000,000 &
—=aa 32X = 500,0002 38 1,500,000 &
—=24a 32X = 300,0003 38 900,000 &
—saa =3 X = 200,0008 38 600,000 &
—&A&AZ2XZ 100,0003+3E 300,000 &
—sH A& H] 50,0003 50,000 &
® FHYEHIE |t Lnels 2
—Z A2 75,0003 *3A| 2tx52L %2 3] 2,250,000 &
—2FAH| 25003 *30H x5 23| 750,000 &
@ X2 BU HEAD EXPO
—st=X H& 908 +5,000& 450,000 &
— &8 W& 1IJ1+55,000& 55,000 &
® otZ&st BU HEAD EXPO
—st=Xl H& 1805 +5,000& 900,000 &
— &8 JE 1I1+55,000& 55,000 &
® S=7*ASH BU HEAD EXPO
—&=X H& 1805 +5,000& 900,000 &
— &8 W& 1IJ1+55,000& 55,000 &
® X|{/Mstr BU HEAD EXPO
—St=X H& 102*5,000& 50,000 &
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S0 R 1J§%55,0009 55,000 &
— 3/9/H| 7025,0002 350,000 &
® &% 23 BU HEAD EXPO
— &K I 605+5,0008 300,000 €
S0 H& 1I1#55,0009! 55,000 &
® XIS B D O1|ti|x|7+ S| M & A AL
— 2= MK RIE 10051,500 150,000 &
— TAH RIE 205+5,0008 100,000 &
— AP A2 A 805 +1,000€ 80,000 &
— B0 R 294%149,5008 299,000 ¢
— ANBE 22 9074+6,0002 540,000
— AFEESE 2 ZANK 22 107H%25,000 250,000 €
® SECINIALY
— 2SR DAL JEE U AT 10,0002 *3507H- 7,000,000 &
® HU=FI| S 282F" 111,821,000 111,821,000
® ELHSNSY 2949 A3
—&1 20} 50,0002 *1 M 50,000 &
—Ro|A NS W2 HI 50,0009 *10El 500,000 ¢
—20o/2 9 A3 xrzmw 3,0002! #1007 300,000 &
— Qo2 A3 2% 2HAIH| 200,000 200,000 &
_poj4e piE AER §| 24 200,00080+ 22 Al 300,000 &
© E2NSDSY T2 Y
—HOOIAHUASTHE QB4 AU ALRE 100,00 1,500,000 &
@ SDESASATL YR _SAHS
—AEUXYHE 12,0009 40 480,000 €
© SAHSDSY AU ST
—TH3I =Dt DEH| 500,000 43 2,000,000
—TH3I Dt ALCHH| 8,00020%16Z%103] 1,280,000 &
—CHBI & D} 2FAH] 1,000 %16 «43] 64,000 &
—CHBI & D} 2 8HH| 30,0009 %64 x4 720,000 &
—8l)|Z= 2@ AlTHH| 8,000 %16 +33] 384,000 €
—81J|E 22 2HAH| 1,000 %16 «33] 48,000 &
—gtstE =21 AlTHH| 8,000 +16%+33] 384,000 &
G5t 2@ 2HAIH] 1,000 %16 «33] 48,000 &
© EXHSNSY N2EVHFM2IIA0IL
—M22A ZALE 250,0008 %42 1,000,000 &
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“o3& 29 Alf| 7,0002+70% 490,000 &
—NE2AH TEZ2Q BRUE AZH| 20,0002%10Y 200,000 &
—OIZH HXCHE AZH| 20,00080%10% 200,000 &
—& 20 HIZHH| 50,0009 %2 & 100,000 &
®HEUHHDSUESY =j
—HANSIEEHE2 300,0002«1 HE D 300,000 &
—0HI DA A RSB AISAS DS HE S| 1,000, 1,000,000 &
—EEOHUSZ B HE DAY ZE A TAH| 500,00 500,000 &
® HE= S 20 9,811,000 9,811,000 &
® AZLCIKQIEZS 2 oIS2
—2 A2 13]%1 %241 2tx100,000 200,000 &
® AQCIRIQIAE 2 0ISY
—2 A2 53]%1 2 %2A] 2tx100,000 1,000,000 &
® QIEIZIOCI NI MR 2 oISEY
—2A A2 23]%1 2 *2 A 2tx100,000 400,000 &
® A2LCIROIAE SEAS
—BEAS B AURD AI2CIXIEE 3TH*600,000 1,800,000 &
® AACIRIQIAZ BE A S
—ES A HAAXES ARICIXIQIEZ 20H+600,000 1,200,000 &
® QIEHZICIROI M D & &
—E S HAARE OIH2I0CIXOIEZ 10H*600,00( 600,000 &
® QIEHIZICIRQI M & &
—8 & B 2HAIH| 100,0002 100,000 &
OIENESVR==1
—2AFZ 1D*2A12H100,0008! 200,000 &
® DEO|2K} ASSE =
—DEOIAK B DHIAS HE U ASAT ME 10+ 100,000 &
@FMZY ECHAIS
—BAORIEH RSB 98 250,0009 +E 2 160,0009 410,000
—TAE S2H| 5J) M2 « 200,000 1,000,000 &
—AQEH| 474 ®Z+450,0002 +1J§ B8 &2+180,00! 1,980,000 &
—0|ST U OHHT S2H| 471 M 2#250,0002E1HSE 1,100,000 &
@D WASCIXOIEA|IS
—BAOHEH R QY 250,0008 +X 2 160,0009 730,000 &
—AQEH| 44 Z+700,0009+1 4S8 & Z+250,0009 3,050,000 &
— XZ R EH| 4 F 2+2,800,0009+1 WS B E 2+1,52( 12,720,000 &
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o = 202431 AT | 20243 H Q%
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o
= 2 = (A) (B)
© 2L OIAY
— ORI ASIE NSAS JEE 10,0002 %2159 300,000 ¢
© TWA = 157F" 163,670,000 163,670,000 ¢
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— 13]%500,0002 500,000 &
@ SIZAZ SN I ARI5| AAKS
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o = 20243 A ST | 20243 = ooy
3XIZZ OAY | 2= Of At T ME2H 29
il S -
& & = (A) (8)

— 74 %4A1%15,0002 4,440,000 &
© BIRAIY SEA ol
— 742%20,0002 1,480,000 &
©® BIDAIZ SEM IHAE 0|S HA AXE N
— 20§%800,0002 1,600,000 &
@ BDAIZSEMN HE A
— 13]%200,0002 200,000 &
© WAMSID A OFF MHHE metol O 5t
— 43]%200,0002 800,000 &
® S5 ot 2IHA =Y Lo (H2D)
— 25]%500,0002 1,000,000 &
® 22U MAFEX| SR (3EE)
— ZH|HI280,0008 +43% 24115, 0002 +2! X+ H] 700,0 2,270,000 &
® 431 SEM OIS YE
— AUAMHI 340,0002+H A 2 XHH| 500,000 840,000
@ 48t S M B9 MAE K| St
— 34%+1,100,0002 37,400,000 &
® S2M 51 995 NS MAX
— 6826,000¢ 408,000 &
© =2 EHZH 22 29X
— 68%*14,0002+J|E} 48,0002 1,000,000 &
® 5t QY9 EY & AMDS AAX
— B8 *541x8,000 2,720,000 &
® UASY 2 HAIQAR SRCIN SHA ABS
— 25]%600,0002 1,200,000 &
® 12 ESQN UIEH =HNA
— 5%%100,0002 500,000 &
© =N UYEY M SEM GEME X
— 38210,0002 380,000 &
© SEN SHTH 22 2L
— 38%20,0002+7|E+2 = 30,000 790,000
®Qosa M AYLE AAKS
— 38 *541%8,0002 1,520,000 ¥
@ SH UYUER A BROY SEN A B
— 330,000 %23] 660,000

@©SH Y= W ESLF sHEH A
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—5%%100,0002 500,000 &
@28 25 M HES SHER 2|
15]%320,0002 320,000 &

©S2H 2PN U0 52 AT SoHAA N
— 2Ot XI® 200,000 +A Ak 10024%20,0002 2,200,000 &
©UB 22 H40 HB HAS WU
— 24T 300,0002 +& =8¢ 374100,0002! 600,000 &
©UBIIEE 2HCE MR N
— 15/%370,0002 370,000 &
©UB EN 24T S2HT 4ZA0 N
— 474%100,0002 400,000 &
© WA DR (S2IM) BAEY]
— 13]%600,0002 600,000 &
© WADH SN AAXR
— 10024%36,0002 +& 2300,0002 3,900,000 &
® S2C KA 224 MU AATY
— 7424%8,0002 592,000 &
® 647 B2M HS= SH= HE X2
— 44%4%50,0002 2,200,000 &
® 2A=oIRsry
—HE, ZLAANE S ARSI A 15,00081%200 6,000,000 &
—o|2oISstM HIE 2 JIEF A 25,00021%100% 2,500,000 &
—Ql 20l 5t 3| XIRIH| 10,0002 %10 x43] 400,000 &
—3| QAT 22| 10,0008 *502*13] 500,000 &
—SFI|2t E SEXY 15,0002+2002#23] 6,000,000 &
—Q|RNEI014, HALDS S HAF9,0008%200% 1,800,000 &
&M IOl 190,000%125]x28¢ )] 4,560,000 &
—£92 N2S= U2 50002502 +23] 500,000 &
—[UBHTHSHR] Al A QR ME|OI4& CHRt 1102%10,00( 2,200,000 &
—[YBIHErRl] R B4 2HE8) 40%4551+10,0008! 2,000,000 &
—[Yistal] SatM X 22 20110,0002 100 2 2,000,000 &
—[UPHetR] 24E 25HAE 2 JIEFH AN 1002#35,00 7,000,000 &
—QI=OIRSHY AR 200%%10,0008 18l 2,000,000 &
® A2laE 23 294| 50,0002%15% 750,000 &
© TEM £RF AL 24 500,000 «2 1,000,000 &
© TEM £ XA ST 8,00021+502 400,000
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o = 20243} &= 20243 A &=
— SAHEA Ol At | 2K = Ofl A ME2A = 9
= &t = (A)

® W= =LA 24 300,000 300,000 &
® W= =LA ST 8,000 %502 400,000 &
© d2AEA =EIAI 24 150,000 150,000 &
© HZAEAI =QEIAI ST 8,000 *50F 400,000 &
(@ BHAAGDAHAD ST 150003508 750,000 &
®© =2 £1= 50,000&*44H 200,000 &
© AAMX A2 MZ =T 20,0008*100% 2,000,000 &
© AAMX A0 M2 ST E0F 50,0003 %4 200,000 &
@ MM AMEfRAF 24 500,0003 %29 ,000,000 &
© MUM AMEfE AL ST 8,000 +50% 400,000 &
® S Atdld =8 8,0008+50% 400,000 &
© ol =3I ME 1,500 +300F 450,000 &
@ MCHAE X 2 THZH| 100,000& *8& %25+ ,600,000 &
@ F0ptes &Y JE L 2HH| 500,000 500,000 &
© AEFFAGEF 2L & 2A4Hl 500,000& *x25tD| ,000,000 &
© AEFHAY Me|ZAX 2 MMPI 5,800%50 2 +0I LI , 770,000 &
® BoHAt £2THEI0I X 2448] 200,000& 73] ,400,000 &
© SIHAtd =HBIOIH 48| 200,000 *83] ,600,000 &
© SIHAd S & F ZAZ 100,0003 *3A12t*23] 600,000 &
@ A Atdl =HBIOIH 48] 200,000 *83] ,600,000 &
@ A Atdl O8 =HUIA 150,000 %43[*28 D] ,200,000 &
@® AtO FOLE ATAF 8 %10,000&x8F*254 )| ,280,000 &
©®© AOIZECtOIE 2tA 8% *3,000&*7F%25} 7| 336,000 &
® AFOIZ E=ct0F ZFAFE] 50,000 *2 Al 2tx153=%25t | 3,000,000 &
@ e wn=s 2494l 500,000& *13] 500,000 &
© =225 7 1,000&*700H 700,000 &
@ Y= S2H| 200,000& x3 Al 2t 600,000 &
® ELCIXQAIS

—SIzZt S8M 3 S2lM JIES 10,0003 *50 500,000 &
—SZ20 2L WO} stZ2n HOFHAFIIES 10,0009 500,000 &
— St EEMN P L 4L EEEZ JIEE 10,0003 #! 500,000 &
@ AEALI] 12IHE 44,000,000 44,000,000 &
@ BAHa oJekE 2 28H71%2,000,000& 4,000,000 &
@ SM=IE 8IS A 2Ll 287(%6,000,000& 12,000,000 &
© MZSZTAF &4 ZH| 10,000 %12A1 2kx10F*3H *x2 5] 7,200,000 &
O EE RS




o = 2024311 | 20243QC
BXHEY At | 2XHEY O & ME2 2 o

& 2 = (A)
—AlH| 8H+42+53]x341%10,000& 4,800,000 &
—2FAIH] 8H 42 +53]x2,000& 320,000 &
—=9H| 44 %38%535]x70,000& 4,200,000 &
-7 UL EAHO0IEH] 55/%x200,000& 1,000,000 &
—S=H| 8H+2+53]x8,000& 640,000 &
—HHNESZ=8l 421%100,000& 400,000 &
@ d=2R dduzesd 32 8H*420,000 3,360,000 &
®Ysye BNE
—AlH| 8H+8L+341%10,000& 1,920,000 &
—ZtAIH| 8 +82+2,000& 128,000 &
—=9H| 44 %78x70,000& 1,960,000 &
—SSFHIZXEAH0IE8I 300,000 300,000 &
@ d=g® 9=Hl € 82 HE S 300,000 300,000 &
®YsYR B L ANFSS
—3lz2 st o)
—BHEEl 8 40,0003 320,000 &
—EtBEXlI 8 +60,000& 480,000 &
—AlEr= 8%F+160,000& 1,280,000 &
—25= Fcld 8&x140,000& 1,120,000 &
@ HHEREEs 85 & & Itdl 500,000& 500,000 &
® HHERIES HslE A
—4lH| 8H*9U*43]x341%10,000& 8,640,000 &
—2FAIH|] 8H 9 x43]x2,000& 576,000 &
—=Etd| 44 x8%+43]x70,000& 8,960,000 &
—SSFHIYX S8l 421+«300,000& 1,200,000 &
—S=H| 8H*42x 43]x8000& 1,024,000 &
@ HiERIES MAE
—AlH| 8F+8Y+341%10,000& 1,920,000 &
—ZtAIH] 8 +82+2,000& 128,000 &
—=8tH| 4&+79+70,000& 1,960,000 &
—wsHl, dliefIt 8€x120,000& 960,000 &
—SSFHIY S8l 250,000& 250,000 &
© HIEBIES 231 QAIB2E
—ct 2 HI 250,000 * 10K+ 2,500,000 &
—HHEQIE 5 02
—Al&f= BHHHAl 82 »32+50,000& 1,200,000 &




o = 202431 AT | 20243 H Q%
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o
= 2 = (A) (B)
—ABHS BHEE| 8«3 50,0008 1,200,000 &
—2=2 x2/Y 8%9+142,0002 1,136,000 &
® HHEDIES o/ 2H| LB 20t HE S 300,000 300,000 ¢
@2 eS|
— J|E W 2,600,0002 * 23] 5,200,000 ¢
— {232 2,000,000 * 23] 4,000,000 ¢
— AFBI= X BHE 3,200,0008 * 23] 6,400,000 ¢
— FESE 2 200,000 * 23 4,400,000 ¢
— FABEE 2 400,000 * 23] 4,800,000 ¢
— AFESHE 2 800,000 * 23] 5,600,000
=2
— Q2N YRS YA (11,6322 + 10,940%)/2+1, 14,672,000 2
@sEseYy|
— S 2 500,0009 %23 5,000,000
2 IEE DB 2,700,000R%23] 5,400,000
2 CHTEHE 1,500,000 %23 3,000,000 &
EABHE 3,400,000 %23 6,800,000
215847 2,300,000 %23 4,600,000 ¢
CIRHOI S AFSEE 2 800,000 *23) 5,600,000
AT EYEHE 2 200,000 %23 4,400,000 ¢
2510232 2,700,0002%23] 5,400,000
S AIS8HEHE 950,0008 %23 1,900,000 &
ACI2HOTSHALY
HSAAY B2 SO & 502+8,0008 #2: 2,000,000
DYDE B SA IHM Z202 XA
— SHA 299) 2= A K| 2,000 %2505 +2HA! 2,0 1,000,000 &
® B siploler 245} 95 NS Y
— (8t = 29) B2 Al 1,000,0008 «2 4 2,000,000
® s A 2Z 79 10,000,0002 %1274 120,000,000
® Al o MAIA HIS B A 22] 6,000,0008 %23 12,000,000 &
® JIE} BHAX| A
— RFI}E 3,0002 *50074+2] £250,0002 +2 4 2,000,000 &
® TIAIA JHe 2 RIS BHOH(BHAY S X 2 X )
FSERI, MR S X422l H] 2,000,000 %9 18,000,000 &
|22 221Hl 600,000 %122 7,200,000 &
= 291H| 2,500,000 *4JH 2 10,000,000 &
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© A=0{E2 TAGE 25| 10,0002 * 1009 * 45] 4,000,000 &
© S5t 2het3] 10,0008 * 80 * 23] 1,600,000 &
& FATRNAH HSS=28H B3-3-2 FHARL L)
—HEtU KR B AMIE DHITHIS2 BA O THe} Bret - ~76,000,000 &
@ HSIUTIRI 2 AME SIS 2 25/ C4-2-2 3Ha)
~HE U KR ME AN (RHITS) A2F T2 22| 280,000,000 &
& TSRO WSS A A2-2-1 UE 2A 04
—SZCH 22 2 HIZ 5,900,000 5,900,000 &
® 22T S22/ A2-2-2 (4o CHatE
—SIR N FHUAIS HAH1,000,0009 1,000,000 &
W E2H HSS=28 M ALR2l JIES MRl 25 3
~HSHMSXIZHAEIY 29 XI2H H2XZ 14,000,0) 14,000,000 &
W 2HREH HSS=33H DI-2-2 920 HS g
—[UErOfEtal] Al Q3] elE|0lE ~2,200,0002 ~2,200,000 &
—[UHHSR] BB 2h2S] - 2,000,000 ~2,000,000 &
—[Yiristal] SatM X 28 20 -2,000,0002 ~2,000,000 &
—[2HstR] 24E 25HE 2 JIER A -7,000,0008 ~7,000,000 &
W DUCHS HSIS=3 3 H B2-2-1 A UBIE
~D2Y XAl 411,000 411,000 &
W =2HDEH YLHSRAS N DI-2-2 920 HS g
—[UErTistR] Al Q2IIEI0l A ChRt 11024%10,000 2,200,000 &
—[UEiE R ] S5 2HEHS| 402 55]%10,0002 2,000,000 &
—[Yistal] SatM X 22 20§ 10,0002%1002 2,000,000 &
—[UHetR] 24E 23S 2 JIEFH AN 1002#35,00 7,000,000 &
@ 1FH HEIS=25IH S-Ad-1-1 BE T H 2,000,000 &
@ ==X (ISIS=33 AL 22l JIESMAY| 33 3 20,000,000 &
@ BiALSIE R (HSIS= 28U A2-2-2 THel (Hate ~300,000 &
@ BACSIEHT (HSIS=25IH Ad-1-1 HF XA 300,000 &
@ BACSIEHT (HSIS=25IH Ad-1-1 HE XA 213,000 &
@ SIMMBACHHE (HSIS=23 B5-2-1 Stajare ~555,000 2
@ SIMMBACHHE (St S=23 B5-2-2 A S HIH 62,000 &
@ SIMMBACHE (HSIS=335) B5-2-3 MR AY: ~2,459,000 &
@ AR (HSISE25|H B1-3-2 AISILES AR T ~1,550,000 &
@ AIENSE (JHS=25H S-B1-1-3 R20S ; 210,000 &
@ DULHS HSIS=25|H B2-2-1 A UGS § 699,000 &
@ CIFHIE| (YSIS=3 5 B5-2-2 ACHHIE elRY 646,000 2
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o = 202431 ST | 20243H9E = ooy
- — 3X=Y Clate | 2Xp=Z Ofl Ao T AE2H =
& g = (A) (8)
® ({32 5t e AS =332 £3-2-2 Mty =X ~2,000,000 &
@ LiSIAELH (S AS=23IH Al-1-6 SHA= I A4 ~1,634,000 &
0] 1,020,121,000 &
4330 Al ZelH] - - - -
4331 - - -
A%
BH: - =
4332 - - -
o AIZHI
BHA: - =
4400 D=QIHIS 271,000 251,000 20,000
4410 X201 - - -
4411 - - -
K20l %t
BHH: - =
4420 JIEtDSolHIS 271,000 251,000 20,000
4421 271,000 251,000 20,000
SN ® e
~ JHE S= HEX S=2 ¥HE 220,000,000 220,000,000 &
® 2= F&AH| 500,000 500,000 &
OFE=N
~15,000,000%25¢7)| 30,000,000 &
W ostRel Y SIS=25 B6-1-2 BN HAs I
~HEE 0IXS =Y 500,0002 500,000 &
@ HSAZR N HBAS=ZaH i AsS=3nel &
—S=238= 20,000,0002 20,000,000 &
BH: 271,000,000 &
4500 HE2 1,621,613 2,280,272 /658,659
4510 HE2 1,621,613 2,280,272 /658,659
4515 - - -
SEINHES
BH: -«

4516

WUHEES
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- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
EAI: - =
4519 1,621,613 2.080,272 658,659
HES23HH HE=23 S
—H=22 @] 214AF2tH] 9,000,000,000 9,000,000,000 &
HSISE23 HY/HEI 2] HS2IIA2 -6,514,728,000 &
HEtS=235|H MY /HE2 22| HSL A2 ~205,000,000 &
HEtS=235|H MY /HE2 22| HSL A2 ~658,659,000
EH: 1,621,613,000 &
4540 ArstEleict 9 S| g = = =
4541 MBI EACHA - - - 2l
4542 5t 1|2 & - 2l
4600 olHIHI 162,768 125,671 37,097
4610 olHlH 162,768 125,671 37,097
4611 162,768 125,671 37,097
] HEtS =252 olltlbl 22l oblHl : 50,000, 50,000,000 &
srI==235 2 olHlHI 22l olHIHl : 20,00 20,000,000 &
HEtS =25 ollHlHl 15 2 S 18,480 18,480,000 2
Het2AS=235H olHiHl 1% =2 S 6,774 6,774,000 &
(ISt AS =23 (MO MOHIHE I 0llHIHI 23 25,000 &
et S=23H ollbibl 2% =2 %04 35,942 35,942,000 &
HEt2AS=237 oHiHl 2% =2 -5,6( 5,600,000 &
(S AS =23 (MO MOHIHE I 0llHIHI 23 50,000 &
HEt=S=23H olHlbl 3% =2 = 37,102 37,102,000 &
Het2AS=235 0HIHl 3% =7 209 -930 -930,000 &
(ISt AS =23 (MO MOHIHE I 0llHIHI 23 925,000 &
BH: 162,768,000 &
1200 E NS BTG K = - - =
1220 EXLAHAAI S — - -
1221 - - -
=X BHAI: - 2
1224 - - -
S DI|AETK S
BHAI: - 2
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o = 202431 AT | 20243 H Q% = oo
- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
1229 - - -
IEFE X RN &
- - 2
1240 JIEFRHA R = = = =
1242 YA BEZ A= - - -
- - 2
1243 ZJIH0IZ N = - - -
1249 JIEFRHA R = - - -
EHA: - 2
1250 A2EZ )| 252 = = =
12508 2 Z= 01 1) 3 - - - B - o
12532 20 = H =03 - - - B - o
106542 2B =& 51| 3 - - -
EH: - 2
12559 2SR EE X 24 - - -
1260 Ao D= = & - - -
12622 0|1 2J| 2 & 2 - - -
EH: - 2
12632 o A=I |2 & ¢ - - -
BH: - 2
P EEESIEEE - - -
BH: - 2
12652 /€| = )| =2 & & - - -
BH: - 2
P EEEEEPIE - - -
BH: - 2
1300 DB AAHA NS 13,834,866 15,466,465 1,631,599
1310 S8 DB AL X = 13,834,866 15,466,465 21,631,599
1311 - - -
EX Y
BHAI: - 2
1312 1 1 -
A0 ® B==R 1,0008 1,000 &
BHAI: 1,000 &

1313
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o = 202431 AT | 20243 H Q% = oo
- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
TES0LY
- - 2
1314 957,308 998,465 ~A4T1,157
I AR | © B2ZE3| 1,0008 1,000 &
® B2ZE3| 1,000 1,000 &
® AHAMDIHZ S 2Z" 3,366,0002 3,366,000 ¢
® M S 75 5,954,0008 5,954,000 ¢
® B2ZE7| 1,000 1,000 &
® QIHICI S ‘30Z" 164,536,000 164,536,000
® B2 XIZ= 1,863,000 1,863,000 &
® YOIMEZI| = 165" 230,876,000 230,876,000 2
® HIOIANT S 37" 104,819,000 104,819,000
© MXSP S 245" 47,179,000 47,179,000 &
® 2401013 E ‘62" 2,831,000 2,831,000
@ BHRCH 2018 HAF 2,200,000 2,200,000
® MXIE B, =& I, AEHE S 51,500,000 51,500,000 &
® SAA2Y(LIS2E)
— D 2B 2, HA XY ZH 2| 5,000,000 1 50,000,000 2!
@I AT ThE S
2ot XI5t A2E IR PL(SY, T, 0103, 20,620,000 &
—XEE 40| TRt 0ICIEH &E(00|H, IIEC, | 3,240,000 €
—HDALS A2 QB AAIZH S AlAY IS (LDA 31,500,000 &
IISDSTHZS SHIEE YA L AL Y J|X 13,771,000 2
—2o8 JIRHH 2 10,000,0008_m3HH 10,000,000 2
—2 X &2 D] 304+800,000_1 = Al 2,400,000 ¢
—AHOIXIEA 2130]A 1TH*700000_0 = Al 700,000 2
—SHAIE & E= 1[*2000000_ 0 = A 2,000,000
—HAY DUE 401%550,000_ 0 = Al 2,200,000
—BITEEE I {[§*1400000_ D24l 1,400,000 &
—HEAZLE2 1{x5000000_ 124! 5,000,000 &
—SI AFAFHI 15,453,000 = 1A1_D|2H Al CHE! A EY 15,453,000 &
© E2AY
— 952 DSLRIIMIEH, M2, dX, H22I3tS, HE 30,000,000 &
® B==F 1,000 1,000 &
® BEZHE S '35 121,550,000 121,550,000 &
@ BROISEEIID S 11Z 67,903,0008 67,903,000
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o = 202431 9IS | 20243 AT = ooy
- — 3XIZ= Ol A | 2XIZ=Z Of Atod T AE2H 2o
= g = (A) (B)
Dost2C HBIE=25H Al-2-3 IS DIIPXH B
WE YORME M=AJEl 20AMA 15600 15,600,000 &
m Z2EIC ES=235H A1—2—8 NSE I
—2IERE JIH IR0l 2% —10,000,0002 ~10,000,000 &
@ DS UR (HE=25|H S-A1-2-3 DSE - -984,000 &
@ DS SINLR (YSHE225H A1-2-3 DS E JIX -970,000 &
® DASSHLE (HEISHI S-A1-2-3 %g: -24,805,000
@ DS SINLR (YSHE225H A1-2-3 DS E JIX -873,000 &
@ NS EINYLR (JSS=23H S-A1-2-3 ng : -20,000,000
@ DASENL YHES2FH S-A1-2-3 DI | ~14,185,000 ¢
@ NS ENYLR (JSS=23|H S-A1-2-3 DR - —04,214,000 €
@ NS ENYLR (JSS=23|H S-A1-2-3 DR - ~13,063,000 &
@ DASSYR (HE=23 A —-2-3 DR JIIX ~151,000 &
@ ANERZIH HESZ=25|H A1-1-3 AQIEHTA &
—CHE HIOILIZCIA ADIE Iﬂ_ﬁAI’\* DESE R0H 2¢ 250,000,000 2
@ NS IES=23|H A1-2-3 7%% I Xt ~38,000,000 &
@ Z2E2C HSBS=25|H A1-2-3 DR IIXM 5 5,050,000 &
@ [iSIRZ=2 X (SIAS =235 Al-2-3 DS JIX ~73,000,000 &
@ [ISIE2H ST S= 23| A2-2-2 (HQ HEtEAC ~30,000,000 &
@ NS ELR (JSS=23|H S-A1-2-3 DR - ~17,680,000 ¥
@ LSS NL YHES23H S-A1-2-3 DS ] ~18,182,000 ¥
@ LSS NL YHES23H S-A1-2-3 DS ] ~10,000,000 &
B 957,308,000 &
1315 329,645 359,545 £.29,900
Z0|HI =04 bl ® W2ZE3| 1,0008 1,000
® 22101 3145|912 =] 5,000,000 1 CH 5,000,000 &
® 22101 31AH5[O|2 L E= 3,000,000 1 CH 3,000,000 &
® SR A Ofl & @;g HIZ 2ZE 22 1,000,000 * 4 40,000,000 &
@ AUDIAADA U AREA S HIE 22 4,000,000 40,000,000 &
® #EHIZ TRIE, 2UE S DA 224l 55,000,000 55,000,000 &
® Wihe)| DA 2l 15,000,000 15,000,000 &
® Z2S2C AR X AHSRA HIE 11,800,000 11,800,000 &
® N&=0l DK A2
— YLhEE)| QIH| 5,000,000 *5CH 25,000,000 &
@ JHOIHEES 2ol 22 HIE 22| 2,000,000 2,000,000 &
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20243 H A
NI ML PSR
(8)

AEZH
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@©HIIHISLEEE
—g2E AFE1U+2,000,000_ =4
—gRE E= 20§»2,000,000_uw =4

—gE=2 3FH S S I 1004%2,000,000

@©HIIHISLEEE

—Y DEA I 7Y YL =S HIE DA
—DAHPA U HH2A AT 1,000,000 524 E

—D4eRA MI|BRY 2,500,000%42!

—dEE LES #Y 1,500, OOO*ZEH

@ SzEzH HSS=E=2H Al- T
—AEA IS 78 11 800,000?_J

@ ANE222X HetSEs2H A1-1-2

—MAMSI 28U = 2,000, OOOOJ

& ZEER eSS 32/H B3-2-1 & &
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